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Napomena:

Sve što radim kanaliziram, u suradnji s energijom. Dok radite tako nešto vi zapravo 
kao da pustite da vaša osobnost zakorači unazad i samo tipkate kao u ovom slučaju. 
U tom propuštanju vi ne gledate kako stvari izgledaju dok su napisane, da li ste 
upotrijebili dobru riječ ili da li rečenica zvuči dobro ili bi mogla bolje. Vi želite 
prenijeti energetski kod koji zapravo u svakom od nas budi ono što je potrebno.
Stoga nekada ćete vidjeti da govorim u prvom licu jednine, nekada u trećem. I to bi 
moglo za um biti čudno, kao što bi većina stvari za um iz ove knjige mogla biti čudna.
Ali ne dopustite da vas čuđenje vašeg trenutnog uma preusmjeri od onog bitnog zbog 
čega vas je prvotno privukla ova knjiga.
Nema objašnjenja zbog čega je to tako, zašto mijenjam prvo i treće lice, barem ne 
objašnjenja s kojim bi vaš um bio zadovoljan. Pratite što se dešava unutar vas dok 
čitate te ćete s vremenom uvidjeti mnoge stvari koje se bude unutar vas i nad kojima 
će se vaš vlastiti um čuditi. Ali to nije bitno, zar ne?! Sve dok ćete vi osjećati rast i 
razvoj i buđenje vlastite svijesti neće vam biti bitno čuđenje vašeg vlastitog uma. 
Nakon nekog vremena i on će posustati u otporima. Jer u konačnici um želi da vama 
bude dobro. Buđenje svijesti donosi i buđenje boli koju zatim transformirate. Nakon 
toga ta transformacija donosi takav unutarnji ushit da nema tog uma koji će tome 
odoljeti :)

Maja Šamarinac



Vi ste svoja posljedica.. i što sada?

Krenut ćemo bez puno okolišanja, odmah ćemo iznijeti poantu ovakvog rada na sebi. 
Naravno, ovdje nećemo tvrditi da vam iznosimo – istinu – jer ne postoji jedna istina. 
Ovdje ćemo vam ponuditi nešto.. vi ćete osjetiti zove li vas iznutra to nešto.. i imate li
poriv kroz takav rad uroniti u sebe.

Ako krenemo od postavke da vam ovo nije prvi život, da ovo nije jedini put da živite 
i koračate ovom Planetom (kroz ovu knjigu nećemo se doticati drugih svjetova, ostat 
ćemo samo na ovom), onda možete sebe sagledati na ovaj način:
Kada fizičko tijelo umre, ono sa sobom odnosi i um koji je bio vezan za to tijelo, 
odnosi riječi koje više ne izgovarate, misli koje više nemate, osjećaje koji prestaju 
kolati tim tijelom. To tijelo vraća se zemlji, na neki način gnojeći je za iduće 
naraštaje. 
Od tog tijela u tom trenutku odvaja se vaša energija. I to ne cijela vaša energija, već 
onaj dio koji je bio vezan za to tijelo. Da tu stavimo malo objašnjenje – Vi kao 
energija puno ste veći i snažniji od bilo kojeg fizičkog tijela. Kada se spajate s novim 
tijelom (nova inkarnacija) vi spajate s tim tijelom samo jedan vaš dio, manji dio, što 
ste svjesniji na tom višem nivou to manji dio spajate.
Jedan od razloga je taj što vi dok ste inkarnirani ne prestajete postojati kao energija, 
drugi razlog je taj što bi ste bili "previše za to tijelo", fizičko tijelo bi pregorilo da se 
nekako i uspijete cijeli ugurati u njega.. Što nije niti potrebno.. zato ste kroz 
inkarnaciju spojeni s jednim dijelom.

Neke stvari u ovoj knjizi nećemo objašnjavati, ostavit ćemo za neku iduću.
Dakle, tijelo vam je prestalo raditi ili kako se to zove na ovoj Planeti – umrlo je. 
Predali ste ga (željeli vi to ili ne) natrag Planeti i povukli natrag svoju energiju. Tu 
ćemo sada preskočiti što se dešava između dvije inkarnacije i okrenuti se samo prema
sljedećoj činjenici. 

Kada se ponovno inkarnirate, odnosno povežete s novim tijelom, ta vaša nova 
osobnost nema sjećanja na prošlost (osim ako ne izaberete za taj život da se želite 
sjećati), nema najčešće niti svijest o tome da je prije živjela ali.. ta vaša cjelokupna 
nova osobnost posljedica je svega što ste do tada živjeli.

Na koji način? Zamislite.. živjeli ste život, u njemu ste imali razna iskustva, na njih 
ste reagirali raznim emocijama, te emocije utisnule su se vibracijski unutar vas, 
ostavile trag, nevezano da li su to bile ugodne ili zastrašujuće emocije, one su postale 
dio vas, zbog njih se transformirao vaš energetski zapis. 

I nakon što tijelo ode.. ostavite ga Planeti.. vi odvajate svoju energiju, povlačite ju.. 
ali ona više nije ista kao što je bila prilikom dolaska u tu inkarnaciju.. ona je 
izmijenjena.. zbog iskustava koje ste prošli. 

I tada dolazite do novog tijela.. i iako je ono malo, još u trbuhu ili tek rođeno ili ima 



par godina.. nevino.. tim tijelom je spojena vaša vibracija. Koja nije niti mala niti 
nevina već prekaljena raznim životnim iskustvima na ovoj Planeti. Vibracija koja je 
snažna bez obzira što vaše tijelo još možda ima pelenu. 

I sada ovisi o tome kakve ste si buduće lekcije izabrali, kroz što ste željeli dalje učiti. 
Neke vibracije aktivirat će se dok ćete biti još u maminom trbuhu pa se možda rodite 
s nekim fizičkim izazovima koji će vas pratiti kroz život. Nekada se vibracije 
aktiviraju dok ste jako mali pa kao dijete prolazite razne bolesti i učite kroz ta 
iskustva.

Ne aktiviraju nam se sve škole koje nam slijede istovremeno, sve ovisi o životima i 
lekcijama koje ste prošli do tada, o tome kakvi su vam zapisi za ovaj život, čemu se 
želite posvetiti.
Ili što je čest slučaj zbog nasilne povijesti.. koliko ste boli donijeli sa sobom i kako 
ćete ju "preraspodijeliti" kroz život.

Kada nam se aktiviraju vibracije i kada krenu lekcije one dolaze kroz našu okolinu - 
ljude, događaje, stvari - koje smo izabrali za početak života, zatim koje dalje 
privlačimo kroz život.. ovisno o našim vibracijama mi biramo / privlačimo ono što 
nam pomaže da se ta vibracija još više potakne. 

Mi zapravo želimo probuditi svoje vibracije, mi želimo ponovno se spojiti s njima jer 
to je jedini način da ih prihvatimo (svjesno ili nesvjesno), da probamo proći kroz njih 
ili da ih u vlastitoj nesvijesti živimo cijeli život poput žrtve koja krivi svakoga i sve 
oko sebe u nemogućnosti da se spoji sa svojom boli.

Kako ćete nešto transformirati i kroz to naučiti ako ponovno to ne postanete? Zbog 
toga vrlo često živimo za redom nekoliko sličnih života. Na van možda potpuno 
različitih ali u strukturi sličnih.. jer nismo u mogućnosti pogledati u sebe, nismo u 
mogućnosti priznati ono što osjećamo ne stavljajući se u jad i bespomoćnost.. ne 
dozvoljavajući lekciji da nam se pokaže, ne preuzimajući odgovornost za svoj život. 
Tada nam život donosi sličnu težinu kao i prošli, još više produbljujući vibracije 
ispod toga.

Onda nam u nekom trenutku postane dosta, u nekom trenutku se trgnemo, imajući 
sada već dovoljno tog iskustva i pronađemo u nekoj novoj inkarnaciji snagu suočiti se
s tim bolima. I tada kreće rast i učenje vlastite unutrašnjosti.
Ali prvo ste te vibracije morali ponovno podići, na način da dolazite vibrirajući s 
njima, na taj način privlačeći lekcije koje vam onda dolaze kroz događaje i razne 
odnose... 

Sve dok se jednog dana ne probudite, kao recimo u ovoj inkarnaciji i kažete – Ok, 
dosta mi je. Što ima još iza svakodnevice preživljavanja. Tko sam ja iza ove etikete 
iza koje se skrivam. Što je zapravo život... 
I onda recimo privučete u život ovakvu knjigu i ovakvu vrstu rada na sebi. I neko 



vaše novo putovanje može početi.

Ono što je bitno za napomenuti u ovom trenutku. Ova Planeta kao i cijeli sustav u 
kojem se ona nalazi (pri tom ne mislimo na ono što vaši znanstvenici gledaju po 
svemiru) prolazi veliku promjenu. Transformacija cjelokupnosti dešava se stalno, to 
znači da se ne mogu samo neki njezini dijelovi mijenjati, mijenjaju se svi.. 
Nekada te promjene mogu biti kao valovi, imaju svoj početak pa ubrzanje, pa vrh i 
onda polagano opadanje. Možete smatrati da se nalazimo na vrhu... koji traje.. i koji 
inkarnacijama na ovoj Planeti donosi zamah.. omogućujući im dublji uron.

To znači da u ovim vremenima imate mogućnost sagledati sebe dublje, spojiti se s 
energijom i sa samima sobom na višem nivou snažnije, osjetiti postojanje / život na 
način koji nije bio moguć unazad nekoliko tisuća godina dok ste živjeli na ovoj 
Planeti.

Tada je vaša svijest bila više zatvorena prilikom inkarnacije.. mogli ste vjerovati u 
jednog boga ili više njih, u prirodu, mistiku, drvo ili što god ste željeli. Ali samo 
unutar sebe, po tiho... jer ako nije bilo u skladu i po pravilima s onim što je bilo 
dozvoljeno mogli ste privući vrlo bolnu smrt i traume. Sama vibracija Planete nije 
vam omogućavala veliko prodiranje svijesti.

Sada, u ova vremena promjene.. vi imate mogućnosti kroz osobnost koju trenutno 
živite napraviti velike skokove, doslovno "preskočiti" nekoliko inkarnacija kako bi 
ste se probudili u vlastitoj istini, ne u onom što bi vaš um mogao prepoznati kao 
istinu, već u onom što kola vašim tijelom kao sjećanje.. ne samo na prošle inkarnacije
na ovoj Planeti već i na ono tko ste i odakle ste kada niste u ovakvim inkarnacijama.

I tu bi se moglo postaviti pitanje zašto bi vi uopće željeli preskakati inkarnacije, zar 
nije poanta u rastu i učenju.. zar niste zbog toga tu?
Odgovor je i da i ne. Odgovor je toliko kompleksan za um koji trenutno koristite da 
ćemo vam ga staviti u jako simbolično objašnjenje, a vi ćete zatim kako ćete otvarati 
unutarnja vrata to objašnjenje propuštati kroz vlastite filtere svijesti i buditi unutar 
sebe ono što treba i može biti probuđeno kao sjećanje za ovaj trenutak, onog zbog 
čega ste tu.

Rekli smo vam da je ovo vrijeme velike promjene. Ovaj period nije isti kao kada ste 
živjeli prije sto ili više godina, ovo je neko drugačije vrijeme (kako se uopće gleda 
vrijeme opisat ćemo vam malo dalje u knjizi). 
A sada malo simbolike. Obično u vremenima velikih promjena neki rubni dijelovi 
postojanja imaju potrebu za asistencijom i pomoći. Zbog toga što se na rubnim 
dijelovima postojanja vrlo često nagomilaju energije nesvijesti, uživajući u takvom 
iskustvu. Energija nesvijesti i bića koja su u tom trenutku za nju povezana sastavni su
dio postojanja i kao takav nisu za kritiku. Međutim kada se previše takvi rubovi 
nategnu počnu kočiti proces cijele promjene. Tada je potrebno dovesti malo 
asistencije na ta područja kako bi se potaknuo razvoj svijesti i kako bi i ta područja 



krenula dalje u razvoj s ostatkom. Dopuštajući stvaranje nekih novih područja 
nesvijesti.

Kako je vrijeme na različitim nivoima drugačije (opisat ćemo vam malo niže) tako ta 
pomoć dolazi puno ranije nego što je to potrebno. Kako bi se prilagodila i adaptirala, 
prošla kroz razna iskustva, implementirala u takva područja. Što znači da su mnogi 
stigli tu prije dosta tisuća godina.. kako bi prolazili kroz razna iskustva koja ovi 
prostori pružaju, kako bi se implementirali, kako bi postali svijest koja je tu potrebna.

I sada dolazimo do vremena koje vi zovete "sada". Do promjene u globalnoj vibraciji 
koja vam omogućuje ono što možemo nazvati "buđenje". Kako bi ste se prisjetili tko 
ste, ne kroz um i informacije već kroz osjećaj. Kako bi ubrzali promjenu vlastitih 
transformacija, kako bi postali što snažnija svijest koja se zatim spaja (svjesno ili 
nesvjesno) na energetsku mrežu koja obavija ovu cijelu Planetu i koja odašilje vrlo 
visoku razinu svijesti. Vi pomažete sa svojim procesom buđenja i jačanja vaše vlastite
visoke razine svijesti unutar vas da se ta mreža "uzemlji" i da se transformacija 
svijesti počne širiti uokolo.

Postoji još jedan razlog zašto se kroz vaše buđenje transformacija vaših vibracija u 
ovom periodu dešava ubrzano. Zato jer je ovoj Planeti potrebno što više "nove djece".
Ne samo one koja tek dolaze donoseći dašak nekih drugih prostora, jer vrlo često 
njihova prilagodba ovom svijetu je izuzetno teška. Već da bi ste bili nova djeca koja 
su već prošla razna iskustva na ovoj planeti, koja su utisnuta u njezine pore, samim 
tim lakše prilagodljiva svijetu koji se sve više mijenja, a koja kroz sebe svjesno ili 
nesvjesno mogu sprovesti vrlo visoke razine vibracija i samim tim asistirati globalnoj
promjeni. 
Tako da vaš rad na sebi nije samo zato da bi ste izrasli kroz inkarnaciju koju trenutno 
živite već i da bi ste se pripremili za iduću i onu koja slijedi nakon toga.

Mi znamo da su kroz vama poznata stoljeća mnoga učenja govorila o "prosvjetljenju"
kao obliku spasa od ovog inkarnacijskog ciklusa. Ali mi vam sada želimo reći da se 
vi niste ovdje došli spasiti. Došli ste svojom voljom. Iz svjetova koji su viših 
vibracija, došli ste s puno iskustava u ovakvim situacijama. Znali ste koliko je život u
ovakvim inkarnacijama težak, koliko vas slomi kako bi ste se stoljećima zatim 
ponovno sastavljali. Tako da vama nije potrebno spasenje, vama je potrebno buđenje. 
Kako bi ste napravili sve ono po što ste došli, kako bi asistirali zatim drugima i 
kolektivnim pomacima.

Sve vas koji čitate sada ove redove čeka još barem nekoliko inkarnacija. Kako 
postajete svjesni tako postajete i korisniji kolektivu, pa nećete onda otići kada ste 
najjači i najviše toga možete dati, zar ne?! Nego ćete u tim trenucima dati sve od sebe
kako više ne bi živjeli želje svog ega, živeći samo za svoje ugode već kako bi ste se 
usmjerili na ono po što ste došli.
Znajući i tako da ste ovdje privremeno, da vrijeme koje se ovdje pokazuje kao 
stoljetno i tisućljetno putovanje za vas nema takve vremenske pomake. Jednog dana 



vratit ćete se u prostore iz kojih dolazite promatrajući koji vas nakon toga prostori 
očekuju. Jer uvijek je potrebna asistencija, uvijek je negdje potrebno više svijesti, a sa
svakim novim iskustvom buđenja na nekim prostorima vi postajete sve snažniji, sve 
jači u mogućim budućim asistiranjima.

Možda bi ovo bio dobar trenutak objašnjavanja vremena. 

Udahnite, izdahnite.. pročitajte sljedeće redove ne kroz um, već kroz unutarnji osjećaj
prisjećanja. Ne zato jer je ovaj opis "zadnje istinito svemirsko tehnološko 
objašnjenje" već zato jer u sebi sadrži simbolički opis, vibracijski triger za nešto što 
je vama potpuno poznato. Prisjećanje unutar vas može kod svakog biti drugačije, u 
konačnici nije bitno jesu li slike koje se bude unutar vas iste, bitno je da vi osjetite da 
se unutar vas budi vaše znanje, da se vi budite. Stoga svaka riječ u ovoj knjizi nosi 
unutar sebe vibracijski podsjetnik.. nešto za vas, svakog ponaosob.

Zamislite stožac. Okrenut naopačke. Dolje je njegov špic, baza je okrenuta prema 
gore. Sada zamislite da ga horizontalno presiječete u slojeve, poput palačinki.. gore 
ćete imati veliku plohu, onda sva manje plohe, dok na samom dnu imat ćete kružić.

Vi se na ovoj Planeti nalazite na tom najmanjem kružiću. A vaša energija dolazi iz 
najgornjeg. (Naravno, puno je to sve kompleksnije, ne dajte da vas um sada preskoči 
s pitanjima, ovo je simbolika kroz vibraciju)
Zamislite vrijeme kao impuls. Impuls koji kreće iz centra kruga i onda se širi poput 
vala prema krajevima.
U trenutku tog impulsa probajte usporediti koliko to širenje traje kroz najveću plohu 
na vrhu, a koliko kroz mali kružić na kojem ste vi. Dok se taj impuls jednom proširio 
tom najvećom gornjom plohom gomila takvih malih impulsa prošla je kroz mali krug.

Zamislite da jedan impuls označava godinu ili stoljeće. Dok se na gornjoj plohi 
proširi jedan impuls (prođe jedna godina ili stoljeće), na malom kružiću prođe ih 
možda tisuću. Naravno i riječ godina i stoljeće i računanje vremena na takav način 
dio su ove Planete stoga vam mi i opisujemo stvari vašim trenutnim rječnikom.

To bi značilo da ako ste u svoj inkarnacijski ciklus na ovoj Planeti došli prije pet 
tisuća godina, u prostoru od kuda ste vi došli prošlo je pet nečega.
Možete li osjetite što bi onda značilo kada vam mi kažemo da je za nas vaš život 
samo trenutak?
Što bi to značilo za vas i vaše vlastito poimanje života kojeg živite?

Ovo je možda trenutak kada je dobro zatvoriti na trenutak oči, usmjeriti se malo na 
dah i osjećati što se unutar vas dešava sada dok ste ovo pročitali. Možda vam se 
podižu strahovi, možda sjećanje.. što god da se dešava prihvatite i dišite.

I kada pogledate ono što smo vam prije izjavili, da vas čeka još sigurno nekoliko 
inkarnacija.. možda sada to sagledate s nekim novim razumijevanjem.



Vibracije, osjećaji, misli

Kada se u vama pojave misli ili kada se podignu osjećaji.. trenutak prije toga 
aktivirale su se vibracije. Prvo se aktivira vibracija, zatim osjećaji i nakon toga misli. 
Vi znate da imate misli, nekada ste svjesni i osjećaja, nekada ne.. ali u većini 
slučajeva, osim ako već nemate praksu u radu s vibracijama niste svjesni da je sve 
krenulo baš od tamo.

Rekli smo da vam se različite vibracije aktiviraju kroz život. To znači da su te 
vibracije postale aktivne i da od tog trenutka drugi ljudi, događaji mogu pokrenuti 
iznutra njihov proces. Mogli bi reći da ste postali osjetljivi na tu temu, a da pritom 
teme niste niti svjesni. 

Vibracije.. zamislite ih upravo tako kako ih ta riječ opisuje.. vibriraju.. vrlo duboko u 
vašoj energetskoj strukturi. Neke od njih zaradili ste nedavno, možda na samom kraju
života prije ovog, a neke od njih vučete možda stoljećima. 

Sve vibracije slažu se jedna na drugu ili mogli bi to reći nakupljaju se u vašu 
vibraciju. Kada bi vam sada dali neke naočale s kojima bi vi vidjeli svoje i tuđe 
vibracije prvo što bi vidjeli je da ta osoba vibrira. Trebalo bi vam puno vremena i 
prakse prilagoditi svoje trenutno shvaćanje u mogućnost raspoznavanja vibracija. 

Zbog toga to nije niti bitno. Zamislite kao što imate živčani sustav u vašem fizičkom 
tijelu, zamislite tako i sustav vibracija u vašem energetskom tijelu. Nakon što se neka
od tih vibracija aktivira zapravo cijeli vaš vibracijski sustav počinje biti iziritiran, 
pokrenut u akciju... počinju se buditi osjećaji, zatim misli i možda krećete u neku 
akciju. 

Zbog toga nije potrebno raditi razliku unutar vaših vibracija i truditi se prepoznati ih. 
Kroz tretmane i meditacije vi stavljate namjeru da se radi na svim vibracijama koje se
nalaze ispod određenih emocija i misli koje upravo proživljavate, ispod određenog 
događaja u kojemu se trenutno nalazite. Na taj način radite na samom korijenu 
vibracija.. ne opterećujte se dalje, već to da ste na taj način pogledali unutar sebe 
ogromni je korak prema buđenju.

Kada razmišljate o vibracijama i njihovim aktivacijama samo razmišljajte o svom 
vibracijskom tijelu koje se aktiviralo. Pritom vam razne teme mogu pomoći svjesno 
aktivirati procese. Kroz tretmane možete osjetiti da postoje razne teme koje unutar 
vas nisu razriješene, radom na tim temama ulazite u svoje vibracijsko polje i 
transformirate ga. Zvuči jednostavno.. zapravo i je jednostavno.. osim ako si ne 
dozvolite komplikaciju umom.

Zamislite predivan sunčan dan, sjedite na terasi polupraznog kafića, pijete svoju kavu
ili čaj, čitate svoju knjigu, nitko vas ne smeta, toplo je.. pravo vrijeme za vas, samo za
vas..



Nakon nekog vremena blizu vašeg stola sjeda osoba koja počinje proizvoditi puno 
buke, pomiče stolicu, zatim šuška novinama, nakon toga priča glasno na telefon.. 
vrijeme prolazi, vi se osjećate sve nervoznije, više se ne možete koncentrirati na 
knjigu.. "vaše vrijeme je upropašteno".

Tada slijedi nervoza, um kreće pričati stvari na van, ako se ne usudite iz bilo kojeg 
razloga prigovoriti toj osobi onda joj zasigurno prigovarate u glavi.
Odlazite iz kafića, nervozni i ljuti "jer sve je bilo super dok ta osoba nije došla".
Taj događaj taj dan prepričavate onima koji vas žele saslušati.. kako ste imali jedno 
predivno i mirno jutro i kako vam je ta nekulturna i grozna osoba to upropastila.
Nakon što ste otišli ne možete se smiriti, u vama kipi, morate se ispucati.. možda 
pojedete nešto da vam bude lakše.. 
Tada kreće dan, sa svim svojim dalje stvarima koje se jedna na drugu slažu upravo u 
skladu s jutrom koje je upropašteno. Moguće je da do kraja dana jedino što želite je 
otići spavati i zaboraviti na taj "grozan dan".
E sad...
Vaš um smatra: da ste žrtva (i pita se s kojim razlogom, vjerojatno si dajući potvrdu 
da i tako cijeli svijet ide u nekom lošem smjeru), smatra da bi sve bilo dobro da ta 
osoba nije sjela.. odlučuje tražiti potvrdu u prepričavanju tog događaja. I svi su mu 
krivi za sve.
Vaša energija: osjeća se stisnuto, napadnuto, ranjivo, osjećate kao da ste "pokupili 
energetski stvari oko vas" ("moguće i od te grozne osobe"), osjećate se izloženo i 
nezaštićeno.. zatim vjerojatno do kraja večeri i neshvaćeno, umorno i usamljeno.

Ovo je izmišljeni primjer, možete ga malo modificirati i sigurni smo da ste tako nešto
slično doživjeli više puta, da vam je sve ovo gore poznato.

I sada idemo dublje.. idemo zaroniti prema vibraciji.. idemo vidjeti primjer što bi 
moglo biti ispod takvog jednog događaja koji se dogodio nekoj osobi.

Postoji prošlost te osobe. To su prošli životi na ovoj Planeti kojih se ona ne sjeća.. to 
su događaji iz ovog života kojih se ili sjeća ili ne sjeća. Sve što se desilo u ovom 
životu privučeno je vibracijama iz prošlosti (vi ste svoja posljedica) te se samo 
"slagalo" na već postojeću vibraciju, nadopunjavalo je. Pa ćemo zaroniti dublje, u 
vibraciju s kojom je ta osoba stigla u život.

Zamislite da ta osoba u svojoj vibraciji nosi zapis – ne poštovanja, žrtvovanja za 
druge, zatim zatvorenosti, izoliranosti, služenja, možda ropstva.. u svakom slučaju 
vibracije koje izazivaju te emocije.. 
Živjela je nekoliko uzastopnih života u tome, nikako da to prevlada.. i sada je u 
novom životu. On ne donosi nikakve takve teške priče kao ropstvo, osoba zapravo 
ima "punu slobodu" koliko je to moguće u današnjem društvu. Ali.. vibracije su tu..

Sjetimo se:
Prvo se aktiviraju vibracije



Nakon toga se aktiviraju osjećaji
Nakon toga krenu misli

To se naravno desi toliko brzo da je za vas kao inkarnaciju istovremeno.

Dakle vratimo se priči. Vratimo se vibracijama koje su u toj osobi. Tada možemo reći,
vi događaje privlačite zbog vibracija koje su u vama.. kako bi vam ti događaji 
pomogli da ih ponovno posvijestite i da ih uspijete transformirati ili da ponovno 
potvrdite te unutarnje nerazriješene vibracije.
U gornjem primjeru i reakciji nakon toga rekli bi da ta osoba ništa nije posvijestila, 
da je samo dobila potvrdu da je žrtva, "da se uvijek njoj dešavaju takve stvari", eto 
ona jadna.. svijet je grub i nepravedan.. 
Tako se u tom slučaju vibracija te osobe još više "utvrdila", čekajući novu priliku za 
prepoznavanje.

Što bi značilo susresti se s tim vibracijama, posvijestiti ih, transformirati? To bi 
značilo da u trenutku dok je krenulo ono što ste vi doživjeli kao "ometanje", 
prestanete čitati knjigu, udahnete i izdahnete, vratite svoju pažnju na unutra, dišete 
kroz sebe, možda odmah zatražite tretman (o tretmanima ćemo kasnije) i.. ono 
najvažnije.. zapitate se:
Što je to unutar mene, koja vibracija.. koja je privukla ovu situaciju?

I to ne znači da sjedite i "čekate" odgovor.. to znači da ste s tim pitanjem pokrenuli 
preuzimanje odgovornosti na sebe.
Ukoliko već radite na sebi na taj način moguće da će vam sve biti jasno i prije tog 
pitanja te ćete već iz prakse znati što dalje. Više ovakvog kontinuiranog rada dovodi 
vas u praksu prepoznavanja vlastitog života.

Ali recimo da ste novi u tome. Sjedite i uživate, netko vam poremeti mir, vi osjećate 
kako vas to potpuno izbacuje iz takta. I zatim odmah reagirate, ne čekate da vam se 
um potpuno uključi nervirajući se oko te situacije. Vi reagirate odmah, čim ste osjetili
da vas ta osoba uznemiruje. 
S tim pitanjem vi vraćate pozornost na sebe.. zatražite tretman i automatski pokrećete
transformaciju. Priznajete sebi osjećaje koje imate ali si ne kažete – to je zato jer mi 
je ova osoba pokvarila jutro.
Nego si kažete – ova osoba mi je upravo došla kao glasnik, moja reakcija (ljutnje, 
uznemirenosti, nemoći) mi pokazuje koje stvari još nisam u sebi razriješila/o. 
Zahvaljujem se glasniku, zahvaljujem se i sebi što obraćam na to pozornost. 

I onda pustite neka tretman radi svoje, a vi promatrate što se unutar vas dešava. 
Možda vam se odmah budu pokazivale vibracije ispod toga, u obliku osjećaja.. 
možda čak i osjećaj da otpuštate nešto jako staro.

Zatim promatrate što se dalje dešava. Moguće je da je glasnik dobio nesvjesno 
poruku da je "obavio funkciju" te će se umiriti čitajući recimo novine ili naglo 



pokupiti iz kafića..
U slučaju da se to ne desi, a vi osjetite da ste primili poruku i da se ne osjećate više tu
ugodno odete s tog mjesta.. možda recimo u šetnju ili na neko drugo mjesto gdje ćete 
disati kroz tretman i stavljati namjeru da ste spremni posvijestiti, prihvatiti i 
transformirati sve vibracije koje se nalaze ispod ovih emocija i događaja koji ih je 
pokrenuo.
Mogli bi reći iskoristite situaciju koja se odigrala za unutarnji rast i spoznaju, umjesto
da ostanete u modu žrtve i nezadovoljstva.

Idemo malo na djetinjstvo

Vi birate kada, gdje i kako ćete se roditi. Birate i kod koga ćete se roditi, birate većinu
svojih većih životnih iskustava. 

Birate po principu onog što vam je potrebno. Recimo da ste doživjeli neke određene 
situacije u prošlosti gdje ste na razne način "zaradili" određene skupine osjećaja. 
Dolazite u novo tijelo, novi život.. unutar sebe imate određene vibracije. Vi s njima 
privlačite u svoj život određene ljude, događaje, mjesta.. Kako bi ste ili to ponovno 
živjeli ili pokušali nadživjeti.

Vi kao vlastita posljedica mislite da imate izbor, mislite da ste eto baš vi dobili takvu 
obitelj koja vas recimo ne razumije, mislite da vi baš nemate sreće s određenim 
stvarima jer eto.. takva je sudbina.. I zbog takvog stava vi vječno ostajete zarobljeni  
u tom unutarnjem kavezu vibracija koje s vama upravljaju, vjerovali vi u to ili ne.

U trenutku dok pogledate dublje u ovakav prikaz životne postavke, dok dublje 
osjetite i shvatite od kojih ste vibracije sazdani počinjete sebe i svoj život sagledavati 
na neki sasvim novi način. Više se ne osjećate kao žrtva sudbine i sretnih ili nesretnih
okolnosti već kao netko tko drži volan u rukama, prihvaća u potpunosti odgovornost 
za svoj život i iz tog prihvaćanja zna da ima izbor. Ali ne izbor raditi što god želi već 
izbor ostati zarobljen u vlastitim traumama ili ih transformirati.

I što bi vi onda mogli s tim..

Mogli bi sebi dopustiti upoznavanje sebe.. ali ne više kroz ono što vam se sviđa na 
vama ili ono što ne volite.. već na istinoljubivo uranjanje u sve boli i sve otpore na 
koje naiđete. Gdje više ne lutate unutar sebe umom okrivljujući za sve svoje 
probleme djetinjstvo, roditelje, školu i nesretne ljubavi ili okolnosti.. već shvaćate da 
preuzimanje odgovornosti kroz stoljeća ne znači nužno razumijevanje toga.. već 
osjećaj unutarnjeg oslobađanja.

Ako vas sve ovo do sada nije odbilo i ako i dalje čitate ove redove znači da negdje 
unutar vas budi se vaša vlastita istina. Možda da si napravite novu šalicu čaja ili kave,
duboko udahnete i krenete čitati dalje. Zatim si napravite plan kako raditi svaki dan 



sa sobom ili se priključiti Kutku na Jednostavnost.com, kako organizirati svoj život 
na način da bez obzira što vam taj dan donosi vaš unutarnji rad ostane prioritet.

Mnogi misle da rad na sebi znači potrebu da se izolirate i radite na sebi. Rad na sebi 
je nešto puno više od toga. To je svjesno življenje, život koji kroz svaki korak 
pokazuje što se to iznutra reflektira kroz vašu svakodnevicu. Što vam se pokazuje 
uokolo vas kao poruka na koju trebate obratiti pozornost. Takvim načinom počinjete 
buditi onaj svoj uspavani dio koji počinje preuzimati mjesto nad strahovima i 
otporima i iz kojeg počinjete osjećati potrebu za sobom.. za sagledavanjem svog 
života i svakodnevice iz neke druge pozicije osim samo umne prosudbe. Tada to 
počinje biti kao disanje, više ne razmišljate jeste li taj dan radili na sebi ili niste.. vaš 
cijeli dan, vaši svi dani počinju biti jedan veliki rad na sebi. To je trenutak kada 
negdje duboko u sebi počinjete osjećati pomake.. ne znate prema kuda.. ali osjećate 
da vas definitivno vode prema oslobađanju unutarnje istine.

Ono što bi moglo biti odbojno u ovakvom pristupu je bol. Ako sjedite i mantrate – 
sve je lijepo, život je lijep, ja sam super i sve je super – vi taj trenutak ne osjećate bol.
Ali samo je pitanje idućeg trenutka kada će vas život poklopiti jer skrivali ste se iza 
nekakvih rečenica u koje istinski i ne vjerujete, nadajući se da će sve ono što je unutar
vas proći samo od sebe. 
I onda ako od toga napravite karijeru (jer vam je to recimo zapis za ovaj život; 
napraviti nekakvu karijeru na van, dovesti sebe na "vrh") uvjeravajući i druge da oni 
mogu što i vi doveli ste se do života koji ćete proživjeti na taj način, možda 
djelomično, možda do samog kraja. Ali ako niste od toga napravili karijeru postoji 
velika šansa da ćete se jedno jutro probuditi u lošijem stanju nego što je to bilo prije 
tog maratonskog mantranja.
Takav način rada mnogima je primamljiv, pogotovo jer nudi baš poput svakog 
novootvorenog restorana – razne poslastice, vama znane i neznane.. nudi zaborav 
barem na trenutak.

A ovdje.. krećete se prema tome da se otvorite vašoj unutarnjoj istini.. a ako ste 
pažljivo čitali od početka onda ste mogli uvidjeti da vrlo često u toj istini krije se bol. 
Međutim energija kaže da bol života u neistini na kraju je veća od otkrivanja boli 
kroz istinu. Jer u trenutku otkrivanja i transformacije ta bol nestaje, vi rastete i 
razvijate se kroz nju, vi koračate dalje. Vi se oslobađate..

Zbog toga samo ćemo vam reći.. ako vas zove, ako vam zvoni iznutra, ako vam vaša 
intuicija govori čitaj dalje, radi dalje.. krenite na ovo putovanje.. ili sami ili se 
priključite kroz Kutak.. i dopustite sebi da se desi što god se treba desiti..

Jer koliko god vaš život može donijeti situacija.. vanjskih i unutarnjih koje su bolne.. 
vaša energija/duša nikada ne bira nešto što ne može proći.. Možete imati na trenutke 
osjećaj da ne možete, da ćete se raspasti.. ali ipak, probudit ćete se idući dan i krenuti 
dalje.. svakim danom bivajući sva snažniji i jači, sa sve većim vlastitim shvaćanjem.. 
Kao da napokon dobivate upute za upotrebu vlastitog života..



Skinite mi ovo usko odijelo

Mogli bi ste se (vjerojatno već i jeste) pitati kroz rad na sebi.. ima li pauze? Mogu li 
uživati i ja malo? 
Ili bi ste mogli gledati uokolo sebe i umom zaključiti da je mnogima dobro, da se vi 
trudite i radite na sebi, a mnogi oko vas se ništa ne pitaju i dobro im je.
Ovdje ćemo se okrenuti prema dvije točke:
Da ne želite bespotrebno nositi usko odijelo.
Da svi uče kroz lekcije.

Prvu točku objasnit ćemo vam na ovaj način: 
Zamislite da obučete jaaaako uske hlače, jedva, ali baš jedva ste stali u njih i čak 
teško možete normalno hodati. Zatim oblačite jaaaako usku majicu. Sve skupa 
osjećate se jako zategnuto, nelagodno.. vremenom se priviknete ali nikada do kraja, 
uvijek vam je tijesno i stisnuto.
Zatim dobijete listu zadataka. Obavljate ih po redu, zapravo vam je lakše ići po tim 
zadacima jer onda manje razmišljate koliko vam je usko i nelagodno..
I tako prođe recimo 40 godina.. ili 50 ili 86...
Dobivate informaciju da ste odradili tu listu zadataka i da ste "nagrađeni" s predivnim
tropskim putovanjem, sve vam je plaćeno, dobivate otok samo za sebe.. ili planinu 
samo za sebe.. sve ono što bi vašem umu bilo primamljivo. Ali.. morate ostati u 
odjelu.
Probajte osjetiti sada to.. kako se osjećate.. prihvaćate ponudu? S oduševljenjem?
Ili možda se zahvaljujete na ponudi ali govorite da ćete ju preskočiti i da bi vi radije 
išli skinuti to usko odijelo?

E pa u ovom gore krije se odgovor na pitanje koje nam ljudi znaju postaviti, a to je:
"Toliko već dugo radim na sebi, zar nije moguće malo uživati?"

Da sada ne ulazimo u pojam što znači uopće uživati jer svatko od vas bi uživanje 
opisao na neki drugi način.
Ali vam ovaj opis tih uskih hlača i majice, tog uskog odijela opisuje kako se vi kao 
energija osjećate kada se spojite s novom inkarnacijom, "kada uđete u nju". Zato jako
plačete kada se rodite, sve vam je šokantno za vaša fizička osjetila, a još se osjećate i 
nevjerojatno stisnuto. Da ne govorimo o tome da se morate ponovno prilagođavati da 
ste mali i da vam sada slijedi ponovno ono osnovno kretanje, hodanje, papanje, 
učenje govorenja.. 

I zbog toga, kada se inkarnirate želite iskoristiti tu inkarnaciju koliko je moguće, 
želite iz nje izvući sve moguće lekcije koje ste spremni kao osobnost susresti.
Hoćete li to raditi svjesno i s namjerom, dozvoljavajući si uron u vibracije i 
preuzimajući odgovornost za sebe kroz stoljeća.. ili ćete se tome opirati pa će vas 
život stiskati i bombardirati raznim događajima.. to je sada dio koji ovisi o vama. Taj 
dio bi vam sada voljeli pobliže objasniti.



Kada bi stavili u kratko rekli bi da sve što vas istrigerira izvana budi u vama neku 
vibraciju, ona budi emociju, emocija pokreće misli. Može se desiti i neka nelagodna 
situacija na koju vi ne odreagirate, samo je nelagodna.. imate neko mišljenje o tome, 
ali ne osjećate da je ta situacija pobudila u vama neke osjećaje. To znači nisu vam se 
istrigerirale vibracije. 
Razlika je u tome da li se nađete recimo u nekoj nelagodnoj situaciji (sada ne 
govorimo o bilo kakvim opasnim po životnim situacijama, bilo kakvoj vrsti napada ili
nešto slično). Osjećate se nelagodno u tom trenutku što je normalno jer vaša energija 
počinje se stiskati kako bi se zaštitila, to je prirodan refleks. Međutim ta situacija 
prođe, vi trebate neko vrijeme kako bi ste se umirili, imate svoje mišljenje o tome, 
vrijeme krene dalje i vi vrlo brzo zaboravite što se desilo ili ne pridajete tome previše 
pažnje. 
Međutim ukoliko vas jako emotivno uzdrma ta situacija, ne možete se smiriti, um 
vam se stalno vraća na to, emocije se podižu.. tada ste istrigerirani. I dalje stoji 
činjenica da ta situacija nije bila ugodna, ali postavlja se pitanje što je u vama što je 
privuklo to i što je tako burno reagiralo.
Situacija koja se desila na van ne mora opisno imati nikakve sličnosti s mogućim 
opisom iz prošlosti u kojima ste "zaradili" vibracije koje su se istrigerirale, tj situacije
zbog koje su unutar vas ostale kao posljedica vibracije koje sada uzrokuju takvu vašu 
burnu reakciju. Situacije ne trebaju biti niti malo slične, kada gledamo iz energije 
bitno je da se vama "pomoglo" da ponovno osjetite iste emocije.

Ako radite na sebi nakon nekog vremena osjetit ćete što je to unutar vas što tako 
burno reagira. Možda nećete znati (niti ne trebate) koji su to bili događaji iz vaše 
prošlosti koji su ostavili kao posljedicu te vibracije, možda ćete se samo prisjećati 
situacija iz ovog života koje povezujete s tim emocijama. Nije bitno. Bitno je da ne 
ostanete na okrivljavanju bilo situacije koja vam je sada to trigerirala, bilo djetinjstva 
u koje je tako lagano uprijeti prstom. Sjetite se da ste vi birali i svoje djetinjstvo i 
svoje roditelje (kao i oni vas, međusoban je dogovor) kako bi svatko naučio što treba 
u tim odnosima.

Znamo da mnogima od vas nakon ovoga sada diže se otpor. Ako još uvijek čitate 
idemo malo pričati o obitelji, onim ljudima oko vas koji mnogima trigeriraju tako 
puno toga.

Obitelj

Pričat ćemo sada o obitelji u koju ste došli. Kako bi vas obitelj mogla najviše 
trigerirati probajte ovo čitati kao priču.. dopustite da vam vaša energija iznutra 
pokazuje put kroz iduće redove.
Bez obzira koliko ljudi sretnete kroz svoj život uvijek ćete imati jednu mamu i jednog
tatu, oni će vas ako nikako drugačije "genetski pratiti" cijeli vaš život, njihov dio bit 
će djelom vas. Ovo je sada izjava koja može podizati u nekima od vas osjećaj ljubavi 
i pripadnosti dok u drugima osjećaj potpunog otpora.
Zbog toga prije nego što nastavimo o tome kako sve obitelj može utjecati na vas kroz 



život voljeli bi vam dati prikaz tko su zapravo vaši roditelji i bliska obitelj u koju ste 
se rodili. 

I sada ćemo vas pitati da na trenutak zastane i razmislite o ovom pitanju:
Ako ste vi došli kao "duša na putovanju" u ovu inkarnaciju i ako se sjetite svega što 
smo pisali prije.. tko su onda vaši roditelji?

I sada zanemarite svoje mišljenje o njima, volite li ih ili možda čak prezirete.. pitamo 
vas da razmislite tehnički. Ako bi osjetili unutar sebe da niste samo fizičko tijelo, da 
ste nešto više.. da ste energija.. ako ste čitajući sve što smo do sada napisali osjećali 
neke unutarnje momente prepoznavanja.. Tko su onda ljudi koji su svojim fizičkim 
sjedinjavanjem omogućili stvaranje vašeg fizičkog tijela?

A onda ćemo vam postaviti iduće pitanje: Ako ste vi svoja vlastita posljedica, ako ste 
vi reaktivni na vlastite vibracije, jesu li onda i oni?
Postoji li mogućnost da se recimo iza bijesa jednog od njih krije prevelika bol i strah 
od upadanja u tu bol kao posljedica nekih traumatičnih iskustava u prošlosti, pa je 
reakcija bijesa zapravo odraz nemoći da se nosi sa sobom i svijetom oko sebe?
Ovo je samo primjer, ovako bi vam sada mogli opisati bilo koju emociju koju ne 
volite kod onih koje poznajete kao ljude koji su napravili vaše fizičko tijelo.

Zatim ćemo tu sada uključiti jednu jako bitnu informaciju. Kao što vidite malo po 
malo govorimo vam stvari, neke od njih možda su vam već poznate, neke od njih ćete
odmah unutar sebe prepoznati, prema nekima ćete imati otpore. Stoga ovu knjigu 
možete čitati više puta i svaki put u vama će se buditi i zvoniti nešto novo. Kod bilo 
kakvih informacija koje su kanalizirane nije bit samo u pisanoj riječi već i u 
energetskom kodu koji je u njih utisnut.

Koja je to bitna informacija?
Kada uđete u inkarnacijski ciklus rodite se na ovoj Planeti, ovoj dimenziji.. koja nije 
ljubav.. nije balans svega što živi i kreće se.. Na ovoj planeti vlada ono što ćemo sada 
simbolično samo opisati kao dualnost. 
Zbog toga vi kroz svoje živote prolazite kroz sve poznate emocije koje može dati 
život na ovoj Planeti. Dižete se u visine, padate u dubinu, bivate žrtva, kažnjeni, 
zatim ljuti ili voljeni, volite ili mrzite, svetite se ili pomažete. Sve to dio je ciklusa 
koji ide na kraju prema balansu. 
Ne balansu kakav bi vaš um smatrao balansom već prema balansu kojeg ćemo mi kao
i do sada zvati – buđenje. Idete prema trenutku kada više niste vezani za ovu Planetu, 
a i dalje ste na njoj, sposobni kroz sebe i svoju energiju spuštati vrlo visoku razinu 
svjesnosti, kako bi se kako smo vam spomenuli prije ojačala još više energetska 
mreža oko Planete i kako bi se pomagalo dizanju svijesti na cijeloj Planeti.

Vaš um na riječ balans možda stvara sliku – ljubavi, mira i harmonije. Ali isto tako 
vaš um ne poznaje druge svjetove, vaš um ne zna zašto ste vi kao energija ovdje. Vaš 
um dio je ovog sistema i kada napustite ovu inkarnaciju napustit ćete i trenutni um, 



baš kao što ste do sada napuštali sve prijašnje umove prijašnjih inkarnacija, ostajući 
njihova posljedica kroz vibraciju.
Zbog toga um stvara lijepe slike i nada se tome. Jer vidi jedino svoj početak (rođenje)
i svoj kraj (smrt) i želi provesti što kvalitetniji i ljepši život. Ako slučajno ga jako 
razljute i ako izgubite sebe u toj ljutnji uma, vaš um možda počne stvarati slike 
osvete ili bijesa, nepravde.
Što god bilo, ljubav, osveta ili nešto treće.. vaš um ograničen je na poimanje samo 
ove dimenzije i ovog svijeta. Sve što nije u njegovim poznatim parametrima stvara u 
vama nelagodu.

Buđenje kao takvo donosi puno nelagode, ali to ste znali dolaskom ovdje, na to ste 
bili spremni, to ste kako smo vam rekli već i prolazili u nekim drugim uvjetima i 
sistemima. 
Transformirajući vibraciju unutar sebe, u ovim vremenima koja vam kako smo rekli 
omogućuju ubrzanje i koja ste vi očekivali.. vi dopuštate veći utjecaj vlastite svijesti u
svoju trenutnu fizičku inkarnaciju.
Može vam se dešavati i sve više će vam se dešavati ako nastavite koračati putem rada
na sebi da će se unutar vas buditi informacije koje čak niti umom nećete moći 
sagledati. Na trenutak pojavit će se bljesak sjećanja, prepoznavanja, osjećaj kao da ste
upravo negdje bili ili nešto doživjeli.. ali čim prođe taj trenutak u kojem će 
prevladavati da vam je sve jasno.. vaš um će krenuti analizirati što se upravo 
dogodilo. I kako on u sebi nema parametre po kojima bi mogao složiti prezentaciju 
onog što se upravo desilo vi ćete ostati s osjećajem kao da se ne možete sjetiti što se 
upravo desilo ili s nekim neposloženim komadićima osjećaja ili bljeska sjećanja. I 
kako će trenuci prolaziti, a vi se sve više i više umom truditi vratiti u ono što se 
upravo desilo dizat će se unutar vas sve veći i veći zid.

Stoga je naš savjet vama – ne trudite se. To su bljeskovi sjećanja u trenucima kada se 
otpusti nešto unutar vas ili u trenucima kada kroz energiju primate određene 
informacije. Kada vam se tako nešto desi probajte se na trenutak umiriti i samo disati,
s namjerom da ste spremni prepustiti se vlastitoj višoj svijesti i da ste spremni na 
vlastitu unutarnju transformaciju i buđenje. Nemojte stiskati i grčiti svoju energiju 
pokušavajući se sjetiti onog čega se vaš um ne može sjetiti.
Ako se desi da ste vidjeli stvari, da ih se sjećate.. nemojte ih analizirati, ostavite ih 
unutar sebe i čekajte sljedeći dio, kao da slažete puzzle ali nemate odjednom sve 
komade već ih dobivate malo po malo. Strpljenje.. vaša transformacija ne može biti 
iznenada, ona se dešava svakodnevno.. i kada ste svjesni i kada niste.. vaša namjera 
da idete prema tome i rad na sebi jedino je prema čemu se možete usmjeriti.

Zašto smo sada ovu informaciju ubacili u pisanje o roditeljima?
Oni su tu kao i vi, došli su nešto prije vas ali isti su kao vi. Imaju ista bolna i vesela 
iskustva kao i vi. I vama su poznati. Iz prošlih inkarnacija, a moguće i iz nekih drugih
svjetova. Što je vaš odnos bolniji, što si više jedni drugima trigerirate stvari to je veća
mogućnost da ste već jako puno puta živjeli razne živote, voleći se i mrzeći se. Jedino
oni koji su vam energetski bliski mogu odigrati tako snažne uloge koje vas potpuno 



izbace iz takta ili naprave velike energetske posljedice.

Pa zamislite.. možete imati nekoga za prijatelja ili partnera koje jako volite ali 
zapravo energetski ste još uvijek stranci, između vas nema puno života niti sjećanja 
niti posljedica, upravo zato ne trigerirate si recimo puno toga. I onda toj osobi 
konstantno pričate protiv roditelja, koji vas recimo potpuno izluđuju, koje možda čak 
i mrzite ali nikako ih ne možete pospremiti u neku od ladica vašeg sjećanja i 
zaboraviti, stalno iskaču van i remete vam život. 
Kada bi u tom trenutku stavili pauzu na vaše života, kada bi vas izvukli van iz 
inkarnacije i doveli u naš položaj, da pogledate to sve iz više perspektive.. možda bi 
ste se iznenadili :)
Vidjeli bi da su to dvije vama jako bliske duše, osjetili bi ljubav prema njima, 
povezanost, sjetili bi ste se koliko toga lijepog i teškog ste već prošli zajedno. Zatim 
bi osjetili njihovu patnju, njihovu bol, sve ono što vi njima trigerirate.
Kada bi vas vratili nazad vaš odnos s njima promijenio bi se. I zbog toga vas ne 
možemo izvaditi.. jer da bi došli do buđenja morate u potpunosti biti umočeni u ovu 
zemaljsku realnost kako bi ste se probudili, ostajući ovdje u inkarnacijskom ciklusu.. 
ali budni.. kao svjetlo koje se nalazi u tami i od tamo daje signal svojoj skupini 
svjetala. 
Stoga svatko od vas koji sada ovo čita zna sve ljudske osjećaje, zna sve ljudske uloge 
kao simbole kroz koje se može živjeti. Zbog toga nema boljih ili lošijih, to je važna 
stvar za shvatiti. Teška.. ali važna..

Ovo vam nismo rekli zbog toga što smatramo da bi ste se vi trebali sada prestati ljutiti
na svoje roditelje, ovo smo vam rekli kako bi vam objasnili pobliže što znači preuzeti
odgovornost za sebe kroz stoljeća.
Kada pogledate život na taj način.. možete i svoje djetinjstvo pogledati na drugi 
način. Istina je da je vaše djetinjstvo jednim velikim djelom formiralo ono što ste vi 
sada. Međutim ako bi se otvorili svemu što smo vam do sada rekli.. onda bi mogli 
reći da su vibracije čija ste posljedica formirale vaše djetinjstvo koje vam je onda 
pomoglo da izrastete u osobu kakva ste sada. Kako bi dublje shvatili sebe kroz rad na 
sebi i transformirali vibracije, kretali se korak po korak prema buđenju, shvaćanju.. ili
kako bi ste proživjeli još jedan život u sličnim vibracijama, ipak učeći i kroz to nešto 
novo.

Na taj način prihvaćanja i preuzimanja odgovornosti možete osjetiti zahvalnost prema
roditeljima i svima onima koji su formirali vaše odrastanje. Možete osjetiti koliko ste 
sve to trebali (bez obzira koliko bilo traumatično) i možete se okrenuti prema sebi. 
Shvaćajući napokon na koji način biti kormilar vlastitog života i osjećajući da su 
promjene duboko unutar vas moguće, da niste žrtva sudbine, da ste netko tko je 
budan, samo se toga treba prisjetiti.. otvarajući se prema vlastitim potencijalima.

Kada razmišljate iz pozicije žrtve stišćete vlastitu energiju. Kada optužujete stišćete 
vlastitu energiju. Sve to zatvara vas u krugove iz kojih nema izlaza, samo beskonačno
ponavljanje. 



Istina je da ovakav način razmišljanja izazov je za ego. Jer ego mora biti u pravu, 
mora nekako opravdati stvari koje su se dešavale.

Međutim mi vas sada pitamo da razmislite – što vam je važnije: to da budete u pravu 
tj. da vaš ego misli da je u pravu ili to da se budite?

Recimo da ste imali teško djetinjstvo u kojem ste zlostavljani. Osjećate da se vaš 
cijeli život formirao oko toga, da to zlostavljanje čini vas. Vi ćete bez obzira što se 
krećete prema buđenju i dalje biti žrtva, vaše fizičko i emotivno tijelo pretrpjelo je u 
vašem trenutnom fizičkom ciklusu nešto čega se sjeća i zbog čega ima noćne more. I 
zbog toga će uvijek jedan dio vas imati iznutra osjećaj "da nije pošteno, da nije 
pravedno to što vam se desilo", i taj dio će se na trenutke sukobljavati s ovim drugim,
većim dijelom, koji se odlučio prema buđenju.. pitat će ga "kako ti sada možeš prijeći
preko toga, kako možeš imati ikakvo razumijevanje za to što ti se desilo?". 

Ono što možete je sljedeće: priznati ono kako se osjećate, sami sebi reći da je 
potpuno normalno i prirodno osjećati sve ono što osjećate. Ali ne ostajući samo na 
tome ili ne odlazeći u optuživanje. Nego nakon toga možete reći – sve što mi se 
desilo u ovom životu posljedica je vibracija iz prošlosti. Spremna sam/spreman sam 
kroz tretmane transformirati one najdublje vibracije, iz čega je sve krenulo. Spremna 
sam / spreman sam otpustiti i krenuti dalje.

Tu je bitno za naglasiti sljedeće: kada radite na vibracijama i otpuštate stvari.. sve ono
što se desilo prije ovog života, a čega se niti ne sjećate neće vam bombardirati vaš um
kroz sjećanje. Stoga će to biti lakše za otpustiti. 
Međutim sve ono kroz što ste prošli u ovom životu vraćat će se i podizati emocije. 
Bitno je da ih priznate, da pronađete svaki put poštovanja i za sebe i za svoje emocije 
ali da onda ponovite namjeru da ste spremni kroz tretmane transformirati sve 
vibracije koje se nalaze ispod tih sjećanja. Vibracije koje su na samom početku tih 
boli i trauma. 

Ako uspijete prolaziti kroz svoju bol, a pritom ne podržavati unutar sebe svoju žrtvu 
niti mrzeći svog agresora omogućit ćete si veliko oslobađanje. Protok energije koji će
vam pomoći krenuti dalje.

Obitelj u kojoj ste rođeni – upute za rukovanje

Nakon što dođete u novu inkarnaciju krećete sa osnovama.. učite ponovno jesti, 
koristiti svoje tijelo, komunicirati s drugima. Naravno, to sada učite kroz potpuno 
novo tijelo pa bi teško mogli reći da ponavljate lekciju.. ali prolazite kroz lekciju koja
vam je zapravo jako dobro poznata.

U tim trenucima, što više je vaša svijest razvijena to je vama taj dio naporniji. Već 
sada postoji sve više i više djece koju okolina ne razumije, oni već sada posjeduju 
mnoge informacije za koje ovaj svijet nije spreman. 



Kada bi na smiješan način vam to opisali, mogli bi reći da bi to bio osjećaj kao da 
nekome donesete nešto jako lijepo, nešto jako korisno.. ali onda morate čekate puno 
godina da bi to predali, nadajući se da će vas taj netko (u ovom slučaju čovječanstvo) 
uopće razumjeti.

Iako bi sada mogli možda razviti suosjećanje s takvom djecom, ne trebate, te energije 
su kao i vi znale u što se upuštaju. Mnoge stvari nisu još spremne za Svijet, što ne 
znači da nisu spremne za pojedince koji su spremni na sebe. A takvi pojedinci 
buđenjem zatim bude i Svijet.

Ali vratimo se na priču o obitelji. Dakle.. došli ste u novu inkarnaciju, radite stvari 
koje su vam poznate. U ovoj priči kao primjer uzet ćemo fizičko tijelo koje je 
funkcinalno, tj. lekciju gdje energija ne uči kroz bilo kakva fizička ograničenja. 
Energija ima zadatak strpljivo odrasti i prilagoditi se okolini. 
I tu kreću prvi, zvat ćemo ih trigeri. Jer ste okruženi sa skupinom energija koje su 
vam bliske ali i s kojima imate već puno iskustava u inkarnacijama na ovoj Planeti. 
Međusobno si pomažete aktivirati razne vibracije. Pritom odrastate, prolazite kroz 
razne promjene u fizičkom tijelu tokom odrastanja, prilagođavate se društvu, nastojite
se uklopiti, zapravo nastojite preživjeti, to vam ponekad može i tako izgledati.

Zatim odrastete, vaša energija postaje sve svjesnija.. postajete sve više i više svoji. I 
osim ako nemate jako svjesnu obitelj koja buđenje prolazi zajedno kada i kako i vi.. 
vi imate jako bliske ljude, bliske energije, gomilu zamršenih priča iz prošlosti i novu 
koju stvarate kroz ovaj život. A da pritom imate osjećaj da vas nitko od njih ne 
razumije.

Vjerujemo da ne moramo sada objašnjavati sve razne razgovore i situacije kroz koje 
vam obitelj u kojoj ste rođeni može podići emocije. Ono na što bi vam mi željeli 
skrenuti pažnju je kako bi ste vi tome mogli pristupiti.

Zapravo na isti način kao i u ostalim situacijama u kojima vam netko nešto trigerira; 
pitate se zašto ste vi u toj situaciji, što je to unutar vas da vas je dovelo do tog mjesta, 
te osobe, te situacije.. radite tretman na svim vibracijama koje se nalaze ispod toga, 
pitate se što iz toga učite i odlučujete o daljnjim koracima.
Osim.. jedne vrlo bitne razlike.
U većini slučajeva obitelj u kojoj ste rođeni nije slučajno odabrana.. i ako odlučite ih 
ostaviti na bilo koji način, ne u smislu odseliti se već prekinuti s njima sve odnose.. 
misleći kako ste na taj način napredovali.. samo je pitanje trenutka kada će u vaš 
život doći neki novi odnosi u kojima na prvi pogled nećete prepoznati svoju mamu, 
tatu, sestru, brata.. 

Jer one lekcije i izazovi koji se očituju kroz obitelj u kojoj ste rođeni ili odrasli.. one 
su koje su temelj vašeg pomaka u ovoj inkarnaciji. Možete to gledati kao najvažniji 
ispit.. "položite li" njih, napravili ste ogroman korak unutar sebe.



Sada bi mogli postaviti pitanje.. što to znači?? Da morate biti dobri s njima? Dobro se
slagati? Voljeti ih bez obzira na sve?!??!
Odgovor je – Ne!

To znači da ste se okrenuli prema tome da unutar sebe transformirate vibracije koje se
nalaze ispod svih emocija koje vam oni podižu, da ste pristali pogledati u to, radili 
tretmane na tome, meditirali na tu temu.. posvetili se unutar sebe pitanju što ste htjeli 
kada ste izabrali takvo odrastanje, takve roditelje, takvu braću ili sestre.. što je to što 
ste htjeli naučiti, kroz što rasti?

Ima jedna jako bitna činjenica koju teško da možete shvatiti ako niste to i doživjeli.. 
stoga ćemo je reći kao napomenu kako bi znali prema kuda idete..
Onog trenutka kada istinski duboko osjetite vlastitu lekciju ti isti ljudi u vama više ne 
bude iste emocije. I dalje su oni isti, ali vi ste drugačiji. I dalje vas mogu živcirati, i 
dalje možete osjećati neke vrste napetosti kraj njih ali vaša unutarnja mudrost, 
oslobođena stegnutosti vibracija može vam pomoći i pokazati kako proći kroz susrete
s njima.. ili suživot, ovisno kako ste posložili životne okolnosti.
To ne znači da vam se oni moraju početi sviđati, to znači da vi bolje razumijete sebe i
njih i cijelu situaciju.. a čim vi to bolje razumijete i čim više nema tako snažnih 
vibracija unutar vas čija ste posljedica.. cijeli odnos kreće prema nekom novom 
razrješavanju. Vrlo često i oni počinju mijenjati svoje ponašanje jer više niti vi njima 
ne trigerirate iste emocije.

To ne znači da ćete u nekim težim odnosima, kao što je bio gornji primjer 
zlostavljanja vi krenuti sebe stavljati ponovno u situaciju odnosa s nekim od članova 
obitelji koji vas je na taj način trigerirao. To znači da ćete vi, pa makar i ne bili u 
kontaktu s tom osobom, osjećati nešto drugo unutar sebe kada se toga svjesno ili 
nesvjesno sjetite.. nešto drugo osim samo osjećaja žrtve.. nešto toliko duboko da će to
biti teško i za opisati. Neće biti niti potrebno. Većina promjena koje se dešavaju 
unutar vas jasne su možda na trenutak, onda krene dalje svakodnevica i vi samo 
nastavite na novi način, ponekad se niti ne sjećajući da ste još do nedavno imali neki 
drugi sklop osjećaja.

A sada, udahnite i izdahnite.. i razmislite:
Ako ste stvorili obitelj.. ili ju namjeravate stvoriti.. sjetite se da sve što ste gore 
pročitali dalje se nastavlja. Sada ste vi roditelj, imate djecu.. 
Možda možete toj djeci pomoći i olakšati njihovo odrastanje i prilagodbu ovom 
svijetu. Možda možete pomoći buđenju novih generacija. Prisjećajući se da si 
međusobno nešto trigerirate..
Možete i ponovno pročitati iznad tekst ali sada iz pozicije roditelja..

Što je to transformacija?

To je temeljna promjena starih obrazaca koja dovodi do novog način života. 



Ispočetka to buđenje se osjećaja samo iznutra, ali ubrzo, tamo gdje je potrebno 
počinje donositi promjene koje mogu biti vidljive i izvana. 
I ako vas netko nakon nekog vremena sretne i kaže vam kako ste se promijenili, vi 
ćete osjećati da je to istina, ali zapravo nećete točno moći opisati niti sebi niti toj 
osobi način na koji ste se promijenili. Jer niste mijenjali mišljenje, niste se umno 
forsirali već ste transformacijom vibracija mijenjali svoj cijeli sistem, a kada je sistem
izmijenjen i kada počinjete funkcionirati na novi način teško se ponekad i sjetiti i 
spojiti sa starim načinom. 

Zbog toga mnogi ljudi privlače stalno slične ljubavne odnose ili slične poslove. Na 
prvi pogled sve što dođe novo u susret izgleda kao nešto potpuno različito od 
dosadašnjeg. Pogotovo jer je popraćeno i velikom željom da to bude nešto novo. 
Međutim vi možete privući nešto na osnovi vlastitih vibracija, ako ih niste izmijenili 
privući ćete ponovno lekciju koja vam je još uvijek potrebna. 

Nakon što se to desi možete se početi još više osjećati kao žrtva, kao netko tko nema 
sreće (a svima se sve super dešava, samo vama ne), pa možete početi dramatizirati.. 
sve skupa još više stišćući vlastitu energiju.

Ili možete probati sebe gledati kao vlastitu posljedicu, druge kao svoje životne 
suputnike koji su također vlastita posljedica; sve vas kao one koji se nalaze u procesu 
dubokog razvoja i cijelu ovu Planetu koja se nalazi u velikoj transformaciji.

I krenuti raditi na sebi..
Ali..
Bez očekivanja i vremenskog ograničenja.
Tu dolazimo do idućeg važnog pitanja koje bi vaš um/ego mogli postaviti:
"Ok, krenuli smo u to, koliko će trajati, kada mogu očekivati neka poboljšanja?"

Ponovno udahnite, izdahnite, pa krenite dalje čitati:
Kada um postavi to pitanje.. postavlja ga iz zemaljskih parametara. Ponovno ga 
postavlja iz činjenice (koja je umu činjenica) da postoji početak, kraj, da se život 
nalazi između toga i da je potrebno stvoriti lijepi život. Zbog toga jedan dio vas želi 
raditi na sebi kako bi vam u ovom životu bilo bolje.

I ponovno ćemo vas usmjeriti na to.. da vi niste samo ovo tijelo, niste samo ova 
inkarnacija. Opisat ćemo vam to ovakvom simboličnom slikom.
Zamislite bisernu ogrlicu. Zamislite da je svaka vaša inkarnacija jedan biser, a svi 
vaši biseri čine jednu bisernu ogrlicu.

Vaš zadatak je prisjetiti se da ste biser, uvidjeti svoju vrijednost i unutarnju ljepotu 
života, ali se također prisjetiti i da ste biser na bisernoj ogrlici. Koji je uvijek svjestan 
cijelog vlastitog sustava. Koji je jednako vrijedan kao i ostali biseri na bisernoj 
ogrlici.
Što bi značilo da su vaše razne inkarnacije gdje ste bili – žrtve, agresor, živjeli 



lagodno, živjeli teško itd – jednako vrijedne. Jer cijeli taj sklop raznih iskustava 
unutar vas čini vas sada, stoga ne možete reći da je nešto vrjednije od drugog. Jer 
jedno bez drugog ne bi postojalo. 

Ako bi na taj način pogledali vaš rad na sebi.. i ako bi se prisjetili što smo gore pisali,
a to je da ovo nije vaša zadnja inkarnacija.. da vi znate kao energija da ćete se vraćati 
ponovno, da ste potrebni kao nova svjesna djeca Planeti i promjeni koja se dešava. 
Ako se isto tako prisjetite da smo pisali da vas nitko ovdje nije natjerao ali isto tako 
da se vaš um toga ne sjeća.. jedino vi radom na sebi možete iznutra početi spoznavati 
i prisjećati se toga.
I ako zamislite koliko ste možda boli doživjeli kroz sva ova stoljeća koja ste ovdje 
živjeli.. 
Ako sve to uzmete u obzir..
Mislite li stvarno da vaša energija može preferirati jedan biser? I da možete u vrlo 
kratkom vremenu iscijeliti sve ono što ste stoljećima mukotrpno stvarali, riješiti se 
svih boli u kratkom vremenu? Samo zato da bi ste kao ova inkarnacija ugodnije 
živjeli.. zaboravljajući da je vašoj energiji teško i usko u ovom tijelu i da ne ostaje u 
životu osim ako to još uvijek nije korisno?

Uzimajući u obzir činjenicu: ono što vi kao um / osobnost smatrate da je lekcija vašeg
života... ne mora biti i lekcija po koju ste stvarno došli u ovaj život.
Jer dok god niste duboko uronili u sebe i spojili se s onim što smo nazvali biserna 
ogrlica, spojili se sa svojom energijom koja postoji van ovih inkarnacija, spojili se sa 
svojom sviješću.. sve dok to u vama nije kliknulo.. vi ostajete pod stalnim pritiskom 
vaše osobnosti koja podsvjesno želi da joj je dobro. Pa neke vaše želje moguće 
proizlaze iz toga..

Stoga je bitno u radu na sebi preispitivati ono što želite. Na način dubokih tretmana, 
meditacija i namjere ulaska duboko u sebe.. kako bi vidjeli prema kuda vas vuče, što 
vam se pokazuje..

Transformacija bi bila dopuštanje sebi sebe. Propadanje kroz vlastite slojeve kako bi 
roneći kroz ono što osjećate kao vlastiti mrak izronili u vlastitu svjetlost. Duboko 
spoznavanje sebe daje vam nešto poput noćnih naočala, s kojima vidite i ono što 
želite i ono što ne želite, odlučujući se da ste spremni sami na sebe. Imajući pri tom 
dovoljno tolerancije prema sebi, drugima, svijetu, osjećajući da svi nose svoje priče, 
svoje težine, nadanja, patnje...

Transformacija i buđenje vrlo često nije ugodno. Jer se nalazite u manjini, počinjete 
vidjeti sebe na drugi način, ostale.. svijet.. a istovremeno malo ljudi oko vas je s 
kojima tako nešto možete podijeliti. 
Međutim budnost iznutra donosi vam povezanost s mnogima na ovoj Planeti koje 
nikada nećete možda sresti ali kroz koje ćete osjećati isti cilj, namjeru podizanja 
svijesti.



Tada ćete i malo po malo sretati i ljude na svom putu, privlačit ćete nove vrste 
događaja, svakodnevno i dalje učeći na svojim reakcijama, gledajući kroz njih u svoje
vibracije.

Samoća koju ćete često osjećati neće biti različita od samoće koju većina na ovom 
svijetu osjeća. Jedina razlika je što vi nećete nastojati prekriti tu samoću drugim 
ljudima, događajima i stvarima.. već ćete joj se još više prepuštati.. znajući da iza 
svakog novog koraka nestaje samoća i ostaje svijest. Ona koja ne treba i ona koja je. 
Koja zna zašto je. Koja zna kako biti.

Mi smo tu. Mi koji nemamo ime jer naše ime je ono koje nam vaša osobnost može 
dati. Zbog toga rečenica za tretman glasi:
"Molim moje duhovno vodstvo, sva svjetlosna bića koja su za moje najviše 
dobro, moju svjetlosnu obitelj, da budu uz mene, zaštite me i rade tretman".

Ta rečenica je jednostavna, energetski kodirana i ima ono što je bitno, riječ "moje". 
Na taj način povezujete se sa svojom energijom koja je za vaše najviše dobro.
Kada bi vam govorili o imenima, o našem porijeklu., uključio bi se vaš um, 
povezujući stvari koje je negdje pročitao, stvarajući priču.
Mi ne želimo da vi stvarate priču niti o nama, niti o sebi. Mi želimo ono što smo se s 
vama dogovorili prije nego ste ovdje stigli. Asistirat vam na vašim putevima, pomoći 
vam da se probudite. Da sami vidite, osjetite, koračate. To nitko ne može umjesto vas.
Mi smo tu kao s vokitokijem dajući vam upute, vi ste ti koji se krećete. Vrlo često 
krećete se po mraku, po nesvjesnom na ovom Svijetu. Stoga manje korištenje uma 
kod buđenja, a veće slušanje intuicije i vlastitog unutarnjeg glasa kroz koji vrlo često 
i mi šapćemo dovodi do umijeća koračanja po vlastitom putu bez sumnje.. osjećajući 
kako vas svaki novi korak vodi sljedećem, kako se u vama rastvaraju svjetovi, svijest,
znanja.. kako se budite u ono što već jeste.. 
Mi smo tu..
Ali najbitnije je da vi budete tu za sebe..

Postoji li slobodna volja?

To je pitanje toliko komplicirano, a u suštini toliko jednostavno za osjetiti da ćemo 
vam ponovno savjetovati da udahnete i izdahnete prije nastavka čitanja, da osjećate 
što se budi kao sjećanje unutar vas dok čitate dalje ili ako se budi strah, nelagoda, da 
si priznate to kako bi pokrenuli tretman na svim vibracijama koje se nalaze ispod tih 
osjećaja.

Ako bi gledali vas kao energiju koja je stigla ovdje. Onda bi rekli da vi kao energija 
imate potpunu slobodnu volju vezanu za okolnosti iz kojih dolazite i iz prostora koja 
poznajete. Donijeli ste odluku ući u inkarnacijski ciklus kako bi asistirali promjenama
na ovoj Planeti koje su se počele dešavati i koje će se dešavati još dosta zemaljskih 
godina.



Slobodnom voljom ste odlučili doći puno prije početka transformacije kako bi ste se 
asimilirali na ova područja i kako bi mogli djelovati iznutra.
Ako vam ova informacija je poznata dalje ne moramo objašnjavati, ako vam nije 
poznata nije moguće da to objasnimo vašem umu, stoga samo zadržite to kao 
informaciju koju je vaš um trenutno primio.
Tada ste znali da jednom kada uđete u inkarnacijski ciklus ne možete iz njega izaći 
dok niste završili ono po što ste došli. Ne možemo vam sada objasniti zašto jer vaš 
um ne poznaje parametre koje bi pritom upotrijebili ali recimo da to opišete na način 
da stojite ispred jednog velikog kruga koji se brzo vrti ispred vas. 
Vi dišete i stojite ispred, nastojeći harmonizirati svoju energiju s vibracijom te vrtnje. 
Nakon nekog vremena, kada vam je to uspjelo, taj krug više nije toliko brz gledajući 
sada iz vaše perspektive i vi ulazite u njega. 
Tog trenutka vibracija tog kruga postaje dio vaše vibracije i vi počinjete živjeti po 
pravilima tog kruga. Taj krug niže je razine svijesti i vi živite kroz razne inkarnacije u
tom krugu, nastojeći ponovno doći do svoje više svijesti, ali sada dok ste u krugu.
Pri tom upadate u razne situacije, podižu vam se razne emocije na koje imate razne 
reakcije.

Treba vam vremena.. vremena koje se mjeri parametrima tog kruga, da polako 
počnete dolaziti do inkarnacija kada se ipak stabilnije možete kretati po tom vrtećem 
krugu, jer počinjete sve više i više dolaziti do svoje vlastite više svijesti, do svijesti 
koju imate dok niste u krugu.
Na taj način budite razna sjećanja koja vam pomažu prisjetiti se i podizati svoju 
vibraciju.
Nakon nekog vremena vi počinjete "imati sebe pod kontrolom" u smislu znate kako 
prepoznati stvari unutar tog kruga, kako transformirati sve ono što vam spušta 
vibraciju i kako svjesno živjeti.

Nakon nekog vremena počinjete potpuno svjesno živjeti u tom krugu i tada počinjete 
i djelovati unutar kruga.. znate sve parametre kruga, isprobali ste ih na vlastitoj koži, 
padali ste, popikavali, učili kroz to i sada ste stabilni. Sada ste spremni asistirati 
drugima u tome.
Ostajete u tom krugu balansirajući sada svoje vibracije na način da previše ne 
podignete svoju svijest jer onda ćete potpuno izaći iz kruga, a vi to ne želite, jer sve 
zbog čega ste se mučili kroz tolika iskustva vodilo je upravo tom djelovanju; 
djelovanju unutar kruga kroz maksimalnu svjesnost. Stoga nastojite proživjeti 
dovoljno dugo u krugu kroz razna nova iskustva kako bi što bolje asistirali promjeni.
U jednom trenutku vaša svjesnost toliko se pojača da ipak prelazi van trenutnog 
kruga i vi izlazite, inkarnacijski ciklus je završen. 

Ako bi sada pogledati taj gornji primjer i ako u njemu možemo prepoznati da ste vi 
kao energija svjesno ušli u krug (inkarnacijski ciklus) onda bi rekli da vi kao energija 
imate slobodnu volju.
Ali vaše inkarnacije nemaju takvu vrstu slobodne volje. One su posljedica vaših 
iskustava..



Idemo malo pobliže objasniti slobodnu volju dok ste inkarnirani.
Kada pogledate djecu koja se rađaju.. neka u zemaljskim predivnim okolnostima, 
voljena od obitelji, bez ikakvih očitih problema... Neka u zemaljski teškim 
okolnostima, gruboj okolini, vrlo brzo učeći koliko život na ovoj Planeti može biti 
težak.
Razlog tomu je kao što smo rekli – posljedice. Svatko od te djece vlastita je 
posljedica i svatko je došao učiti kroz različita iskustva.

Dvije stvari tu su bitne. 
Prvo – svatko prolazi kroz sva iskustva, tako da gledajući iz toga rekli bi da se ta 
djeca s različitim iskustvima samo nalaze na različitim parametrima kroz koja na 
kraju sva prođu jednako. Ne jednako u smislu potpuno istih načina učenja (životnih 
okolnosti) već jednako u smislu učenja različitih mogućih emocija koje život u ovim 
tijelima može stvoriti.
Drugo – vi ćete dok ste inkarnirani neku situaciju opisati kao tešku ili laganu. Zato 
pričamo o zemaljskim teškim ili laganim iskustvima. Jer ona doista i jesu takva dok 
ste dio njih. Međutim kada niste inkarnirani, kada promatrate sve to iz neke više 
perspektive.. vi to sve vidite kao iskustva. Što znači dok niste inkarnirani vi osjećate 
da su ta sva iskustva jednaka i da vam sva ona na kraju pomažu da savladate sebe 
kroz inkarnacije, da izrastete u vlastitu snagu i sjećanje. Isto tako znate da jednom 
kada uđete u taj inkarnacijski ciklus toga se nećete sjećati i iskustva će za vas postati 
bolna ili manje bolna.

Zbog toga bi mogli reći da vi dok ste inkarnirani imate, možemo to tako simbolično  
reći, dvadeset posto slobodne volje. 
Idemo malo o tome pisati.

Radi se o sjećanju.. kada bi se svaka vaša nova inkarnacija sjećala svega što ste vi i 
zbog čega ste tu.. vi bi ste vaše buđenje u ovom svijetu vrlo brzo podigli, bez obzira 
na bol koja bi vas i dalje pratila. Međutim to nije moguće, zbog različitih parametara 
iz kojih dolazite i zbog niske razine svijesti na ovoj Planeti u koju se zapetljate kada 
stignete.

Zbog toga vi ste svoja posljedica i kao takvi ne možete privući nešto drugo od lekcija 
koje su za vas bitne, to smo spominjali kroz primjer sličnih ljubavnih odnosa ili 
poslova koje privlačite.
Međutim, zbog zaborava u kojem se nalazite i uma, ega koji su vezani za tu 
inkarnaciju, a koji samo žele preživjeti i da vam je dobro vi možete imati otpore 
prema buđenje.
Jer rekli smo da buđenje nije lagano. Puno je lakše upirati prstom uokolo sebe i 
kriviti svijet, druge za ono kako se vi osjećate i što vam se dešava nego potpuno 
preuzeti odgovornost za svoj život, okrećući se prema vlastitoj vibraciji stvaranoj 
kroz zemaljska stoljeća.



I taj otpor može stvarati tvrdoglavost, možda čak i bahatost (dokazat ćete i sebi i 
svijetu da će biti onako kako vi želite), može stvarati još veći strah da nećete 
preživjeti pa se možete ponašati kao utopljenik koji traži bilo kakav spas uokolo sebe 
u obliku ljudi, stvari, događaja. 
Taj otpor može ići i kroz depresiju, beznađe.. u smislu lakše je misliti da ništa nema 
smisla nego se iznutra pokrenuti na način na koji smo opisali.
Mogli bi tako nabrajati još puno toga, vjerujemo da ste stekli dojam.

I to čini vaših dvadeset posto slobodne volje. Što znači da možete jednu ili više 
inkarnacija provesti u otporu iako ste možda već spremni na promjenu jer vaša 
tadašnja inkarnacija koristi svojih dvadeset posto slobodne volje kako se ne bi 
pomakla.

Tada vas (u toj ili nekoj narednoj inkarnaciji) obično životne okolnosti ipak natjeraju 
da pogledate u sebe. Bez obzira da li se radilo o bolesti, gubitcima.. nešto jako bolno 
natjera vas u nekom trenutku zapitati se ima li nešto više od ovog materijalnog 
svijeta.. 

Mi ćemo vam reći da je život kroz unutarnji uron bolan, ali da je život gdje koristite 
svojih dvadeset posto kroz otpor zapravo još bolniji. Jer ne samo da živite u stisnutoj 
energiji, ne-spojeni sa sobom.. vi stvarate nova iskustva, koja ćete na kraju u nekom 
trenutku svakako morati nadići.
Mogli bi to opisati.. zašto čekati da vas život pokrene, zašto ne iskoristiti tih dvadeset
posto i uroniti u sebe, vidjeti što vas tamo očekuje.

Što znači da dovedete samo jedan svoj dio? 

Naravno da će vam ovo zvučati kao priča, osim ako već niste sami posvijestili i 
osvijetlili to sjećanje.. ali cijeli ovaj priručnik je priča, koja vam može pomoći ako 
želite prisjetiti se. 
Pa idemo, udahnuti, izdahnuti..
Svi koji ste se odlučili energetski svjesno za ulazak u inkarnacijski ciklus imate 
iskustva s takvom vrstom djelovanja na nekim drugim prostorima, neki čak i na 
ovima ali to je dio neke druge priče.
Nije moguće ući svjesno u inkarnacijski ciklus s namjerom buđenja i djelovanja, a 
da pritom niste već imali u tome iskustva. Ova Planeta, koliko god posebna i 
predivna sa svojim fizičkim atributima ujedno je i mjesto nesvijesti. Nije uvijek bilo 
tako.. u neka kako bi se zemaljskim rječnikom reklo prijašnja vremena, puno prije 
onih što vaši znanstvenici zovu zapisana povijest na ovoj Planeti postojao je život u 
svijesti. 
Sve što postoji istovremeno se i širi pa ponekad neki predjeli dođu u svoju promjenu. 
Sve što postoji jako je veliko i koliko god mnogi vaši znanstvenici željeli vjerovati da
ono što vide je ujedno i ono što je stvarno.. i da ste eto baš vi, na ovoj Planeti.. jedini 
u vama poznatom i nepoznatom svemiru.. stvari su malo drugačije.



Mogli bi smo vam to objasniti na ovakav simboličan način. Da vam je netko u nekoj 
prijašnjoj inkarnaciji na ovoj Planeti došao s današnjom modernom tehnologijom.. 
niti bi ju shvatili, postoji mogućnost da bi ste se bojali.. možda bi i samu tehnologiju 
osudili na lomaču.

Što znači da ono što nije u vašim parametrima ne može biti vama shvatljivo. Ova 
Planeta, koju vi zovete Zemlja predivna je.. međutim civilizacija koja ju trenutno 
nastanjuje nije baš napredna i samim tim podložna je manipulaciji naprednijih 
civilizacija. Koje joj predstave ono što njima odgovara. 
Iako vi smatrate da imate napredne mjerne instrumente oni su još uvijek jako 
primitivni naspram onih naprednijih. Pa ti vaši mjerni instrumenti kao i vi dobivaju 
ono što se vama prikazuje kao vaša stvarnost.

Naravno da to sve ostaje na priči, nije niti potrebno da sada razmišljate o tome i to 
umno pokušavate shvatiti, mi vam to govorimo samo zato da bi vas potaknuli da 
otvorite vlastita unutarnja vrata i otvorite se mogućnostima da iznutra dobijete možda
neke informacije koje vaš um neće moći prepoznati ali koje će unutar vas buditi 
sjećanje.

Kako smo spomenuli, nije uvijek bilo tako.. na ovim prostorima živjele su prije vrlo 
napredne civilizacije. Međutim uslijed nekih okolnosti desio se pad svijesti, desila se 
strukturalna promjena i cijeli ovaj svijet se izmijenio. To ponekad biva u svemu što 
postoji jer sve što postoji ujedno je i stalna promjena.

Vi ste došli tu kako bi živjeli u inkarnacijama u ovom dobu promjene koje nastoji 
podići natrag svijest na ovoj Planeti, zato ste tu.. zato ste prije nekoliko tisuća 
zemaljskih godina energetski svjesno ušli u inkarnacijski ciklus.
On za vaše inkarnacije traje nekoliko tisuća godina, ali za vašu energiju on traje 
relativno kratko.. sjetite se kako smo vam ranije opisivali vrijeme.

Kako će sve više i više ljudi se buditi tako ćete iznutra početi vidjeti kako ovaj 
Svemir zapravo izgleda, kako ste stigli tu.. i što se zapravo dešava na Planeti. Kada to
vidite, nećete imati pitanja i naučit ćete kako živjeti gledajući dvije istine 
istovremeno.. onu koja je istina vašeg uma i onu koja je istina vaše energije, a vidite 
ju, osjetite unutarnjim vidom.. energetskim pogledom.

Vaša energija strukturalno je puno više vibracije nego vaša inkarnacija, vaše tijelo 
ovdje, vaš energetski otisak na ovom svijetu. Zbog toga dolaskom ovdje, mogli bi 
reći iz više razine svijesti u nižu razinu vi spajate s inkarnacijskim ciklusom samo 
jedan svoj dio. Što ste svjesniji spajate manji dio. 

Cijelo vrijeme vašeg inkarnacijskog ciklusa vi i dalje postojite kao onaj oblik iz kojeg
ste došli. Mogli bi reći da ostatak vašeg energetskog dijela je u nekoj vrsti hibernacije
dok prolazite kroz inkarnacijski ciklus.



Taj ostatak vas vi prepoznajete kao vlastitu višu svijest i preko njega dobivate sve 
informacije. Preko tog dijela dobivate i sjećanje.. koje je u vama, ali i vanjsku 
komunikaciju s nama ili s nekim drugim koji vam je potreban u tom trenutku. Sve to 
ide direktno preko vas koji ste u nazovimo to tako rječnikom koji će vam najbolje 
dočarati.. hibernacijskom snu.

Zbog toga je za vas moguće doći do mnogih informacija jer ih se sjećate kroz sebe, 
zbog toga vas mi i usmjeravamo na same sebe. Jer svi odgovori su unutar vas, možete
to gledati kao da ste vječno spojeni na knjižnicu u kojoj se nalazi apsolutno sve što 
trebate.
Zbog toga vrlo često vaša potraga za odgovorima u ovom svijetu odvodi vas od onog 
što tražite.

Svijet se promijenio, što to znači za vašu potragu?

Ovo će biti dio koji bi mnoge od vas koji radite razne obrede, rituale i spajanje s 
precima.. recimo da bi vas mogao trigerirati.. pa čitajte otvorenog uma, osjećajte 
iznutra..

Nakon te velike promjene o kojoj smo pisali, a koja se desila prije vaše zapisane 
povijesti, civilizacije koje su nastajale bile su nešto manje razvijene. Neke od njih 
više spojene s prirodom, neke manje, utirale su nove puteve na ovoj Planeti. Kroz 
većinu njih prošli ste u svojim inkarnacijama, učeći na razne načine razne rituale.

To sve bilo je korisno dok je bilo u skladu s razinom svijesti koja je tada vladala, više 
od toga niste niti mogli. Međutim, sada u vrijeme velike promjene svijesti mnoga od 
tih znanja zapravo vas ponovno snažno spajaju s energijom Planete, neke od njih i s 
nekim energijama s kojima zapravo ne bi ste željeli biti spojeni da vidite pravu sliku..
mnogo toga kao što su prirodni rituali, štovanje predaka, razne vrste magija.. budi u 
vama uspavana znanja.. ali.. uspavana znanja iz dosadašnjih inkarnacija. Znanja koja 
ste već imali kroz živote i znanja koja su bila itekako korisna prilikom tih života.

Sada, u vrijeme velike transformacije svijesti na ovim prostorima koja je tek počela.. 
vama treba buđenje unutarnjeg znanja s vlastitog višeg nivoa.. s onim dijelom koji ste
vi, sa ostatkom vas.
Zbog toga, razni prirodni rituali i povezivanje s precima mogu vam na neki način 
otežati to spajanje s višim razinama. 

To ne znači da bi vi trebali prestati poštovati pretke ove inkarnacije ili bilo koju 
vlastitu inkarnaciju, da bi trebali prestati poštovati prirodu i da bi sve trebali odbaciti 
jer to nije dobro. Ne.. to znači da bi radom na sebi kroz tretmane i oslobađanje vas 
kao vlastite posljedice mogli otvoriti unutarnja vrata vlastite svijesti.. spojiti se što 
svjesnije s onim dijelom vas koji nije inkarniran kako bi se prisjetili svega čega se 
možete prisjetiti.



Tek spojem te svijesti i svega onog što već i je unutar vas kao posljedica znanja 
prošlih inkarnacija dobit ćete dovoljno uzemljenosti i istovremeno otvorenost da ćete 
moći raditi konkretne korake u buđenju svijesti i asistenciji Planeti.

Sada bi vam ubacili još jedan dio.. udahnite, izdahnite..

Nisu svi ovdje došli na isti način, nisu svi iz istog prostora i nisu svi ovdje s jednakim
namjerama. Kako se vrijeme promjene na ovim prostorima počelo približavati tako je
sve više i više energija počelo uključivati svoje djelovanje. 

Neke inkarnacije nisu ovdje radi asistiranja u trenutnoj promjeni već prolaze kroz 
svoja iskustva, tek uče ono što ste vi nekada prije savladavali.. 

Recimo to simbolično. Kako se promjena počela približavati tako je ova Planeta 
postala odlična škola za sve koji trebaju iskustva. Tako da mnogi od trenutno 
inkarniranih nalaze se u svojim prvim inkarnacijama na ovoj Planeti. Iako mnogi od 
njih dolaze iz viših razina vibracija neće se pitati ništa više od samog života u tijelu i 
vlastitih potreba.. jer nisu povukli još dovoljno svoje više svijesti kako bi došli u fazu 
mogućeg buđenja. Oni su ti s kojima bi mogli dolaziti u sukob i kojima bi ste vi 
mogli izgledati kao potpuni luđaci, oni su vrlo često vaši izazovi. 

Zatim postoje mnogi kao i vi, samo iz nekih različitih područja. Zato s mnogima koje 
sretnete osjećat ćete bliskost kao da se znate već stoljećima.. jer se i znate.. dok ćete 
za mnoge osjetiti da su u fazi buđenja, kao i vi.. ali da ih ne možete istinski 
prepoznati. Svi vi tvorite masu koja je potrebna za buđenje, za prevladavanje 
ponovno više svijesti na ovoj Planeti kako bi se u narednih par sto godina i fizički 
život na ovoj Planeti izmijenio.

A zatim postoje i predstavnici energija s kojima ne želite imati posla.. kada bi to rekli 
vašim trenutnim rječnikom, to bi bile energije koje imaju suprotne namjere od vas. 
Kojima odgovara da ova Planeta ostane Planeta na kojoj vlada nesvijest.

Sada nećemo previše ulaziti u daljnja opisivanja kako ne bi hranili vaš um, reći ćemo 
vam samo da svijest više razine ipak ima vibracijski veću snagu od nesvijesti stoga 
puno vas je došlo zbog buđenja, malo vas istinski će to u ovom vremenu uspjeti.. ali 
svi koji dođete do razine početka buđenja snažna ste svjetlost i pomažete jačanju 
energetske mreže oko Planete. Istina je ono što ste već vjerojatno čuli, a to je da mala 
skupina svijesti može pomoći podizanju razine svijesti na cijeloj Planeti.

Zbog toga na Planeti ima ovoliko puno ljudi, zbog toga je sve tako energetski snažno.
Trenutno je na Planetu na kojoj se nalazite usmjereno puno pozornosti raznih 
civilizacija. Puno različitih interesa, puno mogli bi reći zemaljskim rječnikom 
frakcija. Neke su u suradnji, neke djeluju samostalno.. najbolje je reći da se globalna 
podjela dijeli na one koji na razne načine asistiraju transformaciji ove Planete prema 
širenju u veću razinu svijesti, neke od njih imaju svoje predstavnike koji su trenutno 



inkarnirani, neki ne.. dok druga skupina su oni kojima iz raznih razloga ne odgovara 
promjena svijesti (vibracije) na ovoj Planeti.. neki od njih također imaju svoje 
inkarnirane predstavnike, neki ne..

Sada bi ste se mogli pitati ako je to tako, zašto bi vi nama trebali vjerovati? Kako 
uopće ikome vjerovati?
Nikako.. vi ne trebate nikome vjerovati, pa niti nama. Vi trebate sebe.. trebate uron u 
sebe, trebate svoju energiju, trebate pročišćenje vibracija kako bi unutar vas krenuo 
svjesnije proces buđenja.. tada sve odgovore imate unutar sebe. 

Zato se nemojte pitati koliko ljudi oko vas radi na sebi, nemojte ljude nagovarati.. ako
osjetite da bi nekoga to moglo zanimati možete mu ponuditi da pročita ovaj priručnik,
ali nemojte se ljutiti ako reakcija ne bude kao vaša. Možda ta energija još nije 
spremna, možda njome vlada previše onih dvadeset posto osobnosti, možda joj treba 
još iskustava prije nego krene putem buđenja. 

Usmjerite se na sebe, vlastito buđenje, osjećajte korake unutar sebe.. otvaranja 
unutarnjih vrata sjećanja.. na neke druge prostore.. 

...

Načini na koje možete raditi:

- Koristiti rečenicu za tretman, svakodnevno sami sebi raditi energetski tretman
- Prijavljivati se na besplatne tretmane utorkom (više na jednostavnost.com)

- Uzeti pretplatu na Kutak, na jednostavnost.com

...
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